

90所高职院校在烟招5983人

中考志愿填报昨日结束,13日进入录取程序

本报7月11日讯(记者 李楠楠) 记者获悉,烟台市教育局公布了烟台市2017年初中起点高职的招生计划来源统计,90所院校面向烟台将招生5983人。与此同时,中考志愿填报在11日17时结束,12日考生须回到原就读初中打印志愿确认表,13日进入录取程序。

考生填报志愿,可根据规定和个人学业情况,任意选报1个或多个批次,每一批次可按规定选报1个或多个学校。此前,已被普通高中自主特长录取的考生不得再填报任何报考志愿。考生完成志愿选择后,要点击“提交保存志愿”按钮,显示成功后按退出按钮正常退

出。成功提交后每名考生只有三次修订机会。考生填报志愿以规定时间内最后一次填报(修改)确认的信息为最终有效志愿。如原登记的联系电话有误或已更改,考生填报志愿时需重新登记联系电话。

7月12日,考生须到原就读初中学校打印志愿确认表,由学生和家长签字后交原初中学校。如考生未到学校进行志愿确认,不能参加初中起点“3+4”高等师范教育、高等职业教育本科、五年制高职、三二连读高职和普通高中招生录取。

另外,记者了解到,烟台市教育局公布了烟台市2017年初中起点高职的招生计划来源统

计,90所院校面向烟台将招生5983人,未被录取的考生于8月9日还有一次征集志愿填报机会。

从烟台市2017年初中起点高职来源计划统计中看到,有48所三二连读高职招4216人,34所五年制高职招989人,3所五年制高等师范教育招310人,1所“3+4”对口贯通分段培养师范招296人,4所“3+4”对口贯通分段培养高职招172人,共计90所院校面向烟台招生5983人。

按照规定,“3+4”高等师范教育、高等职业教育本科,五年制高职、五年制师范教育,三二连读高职招生只招收应届初中毕业生。

新安男科医院“2微米”手术 不开刀治愈前列腺增生

“听说新安男科医院引进的‘2微米’是欧洲技术,使用的是激光,不用开刀,患有心脏病也能治疗!”在新安男科医院等待检查结果的赵大爷欣然接受“2微米”手术。

据赵大爷介绍,他患前列腺增生能有十多年了,随着时间的推移,病情越来越重。“当时手术都是开腹手术,我害怕,就拒绝了!”前不久,赵大爷连续2天解不出小便,下腹胀痛难忍,被家人送到医院,确诊为前列腺增生引发急性尿潴留,通过插尿管才排出了尿液。检查

却发现,赵大爷还患有严重的心脑血管疾病,而且由于长期患病身体条件很差。赵大爷在家人的陪同下通过2996666预约了新安男科医院专家。

新安男科医院赵万友教授说,许多前列腺增生患者往往患有严重的心脑血管疾病,而且因为长期患病,身体也比较差,按照以前的手术办法,风险比较大。“新安2微米”是从欧洲原装进口的,该技术无需开刀,采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生

前列腺处,这时波长仅为2微米的激光去除增生组织,对周围正常的小腺管和软组织都无伤害,术后没有并发症,5天左右就能出院,而且无后遗症;高龄而且患有高血压、冠心病、糖尿病、泌尿结石等慢性病的老年患者也可以接受治疗。手术由原北京301泌尿外科主任曾祥福教授亲自操作,安全可靠。

通过细致检查,最终确认可以做“2微米”手术,赵大爷悬着的心终于放下。咨询电话:2996666。

宁峰小提琴独奏 音乐会即将上演

本报7月11日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张梦玉)

7月26日,宁峰小提琴独奏音乐会将在烟台大剧院上演。宁峰是最具权威性的小提琴大赛帕格尼尼大赛金奖获得者,英国皇家音乐学院建校近200年来首个满分毕业生。作为2017“打开艺术之门”系列演出,本场演出是继张海鸥钢琴独奏音乐会之后的又一适合青少年观赏的音乐会类演出,同时也将为学琴的小朋友带来最为直接的艺术体验。

作为当今最优秀的华人小提琴演奏家之一,宁峰获得了世界性的赞誉。他的演奏既体现出超凡绝伦的技巧,同时也以具有深刻感染力和真挚情感而著称。

2007年,宁峰在国家大剧院开幕音乐会上演奏。此外,宁峰还多次在英国、德国、法国、意大利、比利时、加拿大、丹麦、俄罗斯、美国、新西兰、日本等地举办个人音乐会。作为中国最高

水平的小提琴演奏家之一,宁峰在中国本土演出也是相当频繁。

宁峰从19岁到25岁这6年来,一直没有放弃参加各种国际比赛,多次获得大奖。宁峰表示:“今后我的目标是向艺术家发展,走上职业演奏家的道路。”

除了宁峰小提琴独奏音乐会,烟台大剧院和福山剧院的暑期“打开艺术之门”还将有多场演出,节目形式也更加新颖、多样化,演出结束后,还将为观众安排发放八喜冰激凌。秉承“高水准、低票价”的宗旨,烟台大剧院和福山剧院“打开艺术之门”系列演出以最低票价20元,最高票价100元的亲民票价,让不计其数的青少年儿童走进音乐与艺术的殿堂。

关注“烟台大剧院”微信公众号,可随时随地查询电子节目单,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6608899。